### 国际 国内

12

2018年1月8日 星期-

据美国福克斯 新闻网报道,当地时 间1月6日,马来西 亚政府宣布已批准 美国海底探测公司 "海洋无限"重启对 马航 MH370 航班客 机的搜寻工作,并称 只有找到飞机残骸 才有报酬。

# 马来西亚宣布重启MH370搜寻:

# 找不到残骸不付钱

马来西亚交通部长廖中莱表示,马方政府同意 "海洋无限"公司重启搜索建立在"找不到残骸就不 付钱"的基础之上,也就是说"海洋无限"公司只有 找到飞机残骸才能获得报酬。

"这意味着他们愿意搜索专家指出的澳大利亚 海域附近一片面积约2.5万平方公里的区域。"廖中 莱称,在搜寻马航MH370航班客机一事上,马方政 府的立场并未发生动摇,他们只是不想唤起受害者 家属过分乐观的情绪。

根据"海洋无限"公司发布的声明,该公司的搜 寻船"海底建造者"1月2日已经离开南非德班港,将 趁着有利天气条件"驶进可能的搜索区域附近"。 "海底建造者"搭载有数个无人驾驶潜艇,可潜入海 底进行自主搜索。

2014年3月8日,从马来西亚吉隆坡飞往中国 北京的马航 MH370 航班客机失联,机上载有239 人。2015年1月29日,马来西亚民航局宣布该航班 客机失事,并推定机上所有人员遇难。

去年1月17日,澳大利亚搜寻MH370航班客机 联合协调中心发布声明,宣布于当日正式暂停客机 水下搜索行动。澳大利亚基础设施和交通部长达 伦·切斯特表示,对南印度洋12万平方公里海域的 水下搜索已经结束,如果发现新的可靠证据,不排 除未来重启水下搜索行动的可能。

同年4月21日,澳大利亚运输安全局发布声明 说,澳大利亚联邦科学与工业研究组织对飞机残骸 漂流模型进行研究后认为,MH370 航班客机坠海地 点最有可能在原搜索区域以北海域。

(据中国日报)

### 今年天宇上演"超级大片"

2次月食3次日食 我国可见3次

2018年天象剧 场的大幕已经徐徐 拉开,诸多"天象大 片"即将扎堆上演。 天文专家介绍说,作 为"超级大片",2018 年天宇将发生2次月 食和3次日食,其中 两次月全食和一次 日偏食我国境内可

中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志 成介绍说,2018年我国进入一个月全食的高发期,1 月31日晚上和7月28日凌晨均有月全食发生。

1月31日发生的月全食从19时48分开始初亏, 至23时12分复圆。对此次月全食,我国大部分地区 都可以欣赏到全过程。这次月食较大的一个特点是 全食过程持续时间比较长,达到了1小时17分钟。 对于可见全食地区的公众而言,一轮"红月"惊艳天 宇,绝对是一场"视觉盛宴"

与1月31日的月全食相比,将于7月28日凌晨 发生的这次月全食就稍逊一些,由于天亮得早,我国 大部分地区都只能看到月全食的前半程

尽管没有日全食和日环食那样震撼人心,但日 偏食也是比较精彩的。2018年天宇将发生3次日偏 食,日期分别是2月16日、7月13日和8月11日,遗 憾的是,受地缘关系影响,我国境内只能看到最后一

史志成表示,对于这场日偏食,我国大部分地区 可见。"该日18时左右日偏食从我国东北最北端开 始,直到19时30分左右结束,我国西部和北部地 区观测条件最好,可欣赏到全过程,东部一些地区则会看见'带食日落'。"

(据新华社)

### 又有11名沙特王子被抓!

### 原因是抗议国王不给交水电费……

俄罗斯卫星网1月6日援引沙特阿拉伯网媒 "SABK"报道称,沙特阿拉伯皇家卫队因11名王子 在王宫内抗议将其逮捕。

据报道,这些进行抗议的皇室成员要求沙特阿 拉伯国王萨勒曼·本·阿卜杜勒·阿齐兹·阿勒沙特取 消停止为王子们的水电费买单的命令。 王子们还 称,他们想为自己被处决的兄弟取得货币形式的赔 偿。

皇家卫队在王子们拒绝离开皇宫后将其逮捕, 目前,王子们被关在"埃尔海亚"监狱中,并在等候庭

去年11月,王储穆罕默德·本·萨勒曼领导的沙 特最高反腐委员会下令拘留大约40名有影响力的 人士,其中包括王室成员、前部长、军人和企业家,涉 案金额超过1000万美元。

(据环球时报)



2017年12月26日,印度总理莫迪回家乡古吉拉特邦参加 新一届政府机构人员宣誓就职仪式。12月18日,莫迪所在的 人民党在古吉拉特邦地方选举中,以小幅优势战胜对手国大 党,莫迪有惊无险地在家乡完成了政权保卫战。然而,"衣锦还 乡"的莫迪竟未与结婚49年的妻子见面。

# 莫迪"衣锦还乡"

## 劫为何49年不愿见发妻?



古吉拉特邦是莫迪的家乡,也是他的政坛发 迹地,他曾在这里任首席部长13年,创造了"印 度广东式"的经济奇迹。此次回家,莫迪可以说 是"衣锦还乡"

据印媒报道,莫迪一下飞机,就回到自己的 出生地古吉拉特邦沃德讷格尔县,看望97岁高 龄的母亲。

个月来草油因地方洗举多次诰访 虽然近-古吉拉特邦,但因为行程太满,他一次也没有踏 足自己的出生地。在沃德讷格尔县,除了有他年 迈的母亲,还有他49年未见的妻子。

是的,莫迪已结婚多年,被印度民众称为"隐

#### 莫迪的神秘包办婚姻

他是颠覆50年甘地王朝的穷小子,她是偏 僻小村庄的老师。1968年,在家庭包办下,18岁 的莫迪与17岁的贾苏达本结为夫妻。

婚后首次见面,莫迪就告诉她自己是印度-个主张禁欲的民间组织成员。他们结婚几十年 却只相处了3个月,一场印度大选揭开了他们之 间袖秘的婚姻关系。

2014年参加竞选时,60多岁的莫迪因常年 独自生活一直被外界视为"单身汉"。即便在刚开始竞选时,莫迪仍说自己是单身汉。但在 2014年4月竞选登记时,他却填上"已婚",妻子 名叫贾苏达本,而在填妻子住址时却写着"无所 知悉"。这是他首次公开承认已婚。从2001年 开始,莫迪四次参加地方议会选举,婚姻状况-栏都是空的。执政党要求就此展开调查。

2014年5月,《印度快报》以《生活在阴影下 的女人》为题揭秘了莫迪与妻子之间"不能说的 贾苏达本如今生活在离莫迪家乡35公 里外的村庄。贾苏达本之前是村里的老师,现已 退休。她生活俭朴,靠每月1.4万卢比(约合

1426元人民币)的养老金生活。

贾苏达本说:"结婚后,莫迪很忙,几乎不回 他的上级曾告诉他要过独身生活,他答应他 们不与我有任何接触。为了自己的政治理想做 出这些牺牲,我是能理解的。"

结婚3年后,这段婚姻随着莫迪不断膨胀的 政治梦走向完结。莫迪离家出走,开始了政客生 涯。仅这3年期间,他们两人在一起的时间也只 有短短的3个月。

#### 史上最低调"第一夫人"

离家出走后,莫迪和妻子在这40多年间再 也不曾谋面,莫迪对这段婚姻也绝口不提。 竞选期间,他在接受采访时称两人的包办婚姻有 名无实,属于友好分手。但总理热门人选莫迪曾 抛弃发妻的传闻仍上了印度各大报纸的头条。 为躲避媒体的追逐,莫迪的家人匆匆安排贾苏达 本前往偏僻的农村去投奔她哥哥

对于莫迪的离弃, 贾苏达本并未心生怨恨, 相反,她一直是莫迪的"狂热粉丝"。她未对任何人抱怨过这个"丈夫",也没有改嫁的念头。就这 样在一个平静的村庄中,她在一群又一群孩子的 陪伴下度过大半生。

贾苏达本说:"我知道,迟早有一天,莫迪会 成为印度总理。我现在最关注就是他的消息。 竞选时我有去投票站投票,投票前还去庙里祈 祷,祈求莫迪竞选成功。

当莫迪承认已婚时,贾苏达本激动地哭了起 来,她多年的梦想实现了。贾苏达本的哥哥说, 虽然两人聚少离多,但贾苏达本仍然视莫迪为丈 夫,而且经常盼望接到丈夫的电话。贾苏达本表 示:"只要他一通电话,我随时准备回到他身边。

如此看来,贾苏达本可能是史上最清贫、最 低调的"第一夫人"了……

(据参考消息)

编 王爱民 责任编辑 杨 波

官方微信 dzwbwx 官方微博 dazhouxinwen

报料热线:2382258